
Ανοιχτό κάλεσμα της Λέσχης Αναιρέσεις Πάτρας για τη
δημιουργία δικτύου αλληλεγγύης

Τις τελευταίες εβδομάδες ο COVID-19 (κορωνοϊός) πήρε και στη χώρα μας διαστάσεις επιδημίας. Την ίδια
ώρα όμως που οι εξελίξεις διαψεύδουν πανηγυρικά τους θιασώτες της «ιδιωτικής πρωτοβουλίας» και της
«ελεύθερης αγοράς», η κυβέρνηση επιμένει να καλλιεργεί συνολικά την έννοια της ατομικής ευθύνης για
την προστασία του λαού. Επιμένει στην πολιτική της για τη δημόσια υγεία, την πολιτική των
ιδιωτικοποιήσεων, των ΣΔΙΤ και των περικοπών, των ελλείψεων σε υποδομές, γιατρούς και νοσηλευτικό
προσωπικό. Κάτω από τον μανδύα της «ατομικής ευθύνης» ,κρύβεται ο αστερισμός των μνημονιακών
πολιτικών και δεσμεύσεων, με τις οποίες όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις αποψίλωσαν το δημόσιο
σύστημα υγείας.Το πρόβλημα, λοιπόν, που επανέρχεται διαρκώς στην επιφάνεια και μέσω της πανδημίας
είναι αυτή η πολιτική, που φέρνει διαρκώς τις ανάγκες του λαού για τα αυτονόητα σε δεύτερη μοίρα.

Σε αυτές τις κρίσιμες συνθήκες λοιπόν οι εργαζόμενοι και ο λαός είναι δικαιολογημένα καχύποπτοι για
τον ρόλο και τις επιδιώξεις κυβερνήσεων και «θεσμών». Γνωρίζουν από πρώτο χέρι, την μεροληπτική
πολιτική τους. Ξέρουν ότι η «καραντίνα» θα φέρει μέτρα ελάφρυνσης των επιχειρήσεων, αλλά και ένταση
της εργοδοτικής αυθαιρεσίας. Ξέρουν ότι θα καλεστούν για ακόμα μια φορά να πληρώσουν τα σπασμένα,
την ώρα που στο παρασκήνιο θα περνιούνται νέα αντιλαϊκά μέτρα προσαρμοσμένα στη νέα
«κανονικότητα» της κατάστασης έκτακτης ανάγκης και της νέας παγκόσμιας ύφεσης που είναι προ των
πυλών.

Η πολύ σημαντική τήρηση των βασικών οδηγιών για την αντιμετώπιση της επιδημίας πρέπει να
συνδυαστεί με το καθήκον της διαρκούς πάλης για άμεση και γενναία αύξηση της κρατικής
χρηματοδότησης για τη Δημόσια Υγεία, για την προμήθεια αναλώσιμων για άνοιγμα νέων νοσοκομειακών
εγκαταστάσεων και προσλήψεις γιατρών και νοσηλευτών, για κρεβάτια ΜΕΘ. Να μπουν μπροστά τα
αιτήματα για ειδική μέριμνα για πρόσφυγες και μετανάστες, για βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης τους
αλλά και για απαγόρευση των απολύσεων, για διασφάλιση αδειών χωρίς καμία επίπτωση στις αποδοχές,
πράγμα που πρέπει να ισχύει και για τους εργαζόμενους που δουλεύουν σε επιχειρήσεις που κλείνουν.

Σε μία συνθήκη που οι εργαζόμενοι και η νεολαία θα έρθουν αντιμέτωποι με τη δυσκολία να καλύψουν
ακόμα και βασικές ανάγκες τους, είναι ανάγκη να ενδυναμωθεί το ρεύμα της ταξικής αλληλεγγύης. Σε
αυτήν την κατεύθυνση απευθύνουμε κάλεσμα για την δημιουργία ενός δικτύου αλληλεγγύης στη πόλη, το
οποίο παρέχει είδη πρώτης ανάγκης και ότι βοήθεια χρειαστεί τόσο σε ευπαθείς ομάδες, όσο και σε
εργαζομένους και κατοίκους της πόλης που αδυνατούν να ανταπεξέλθουν.

Για ανθήσει η αλληλεγγύη η συλλογικότητα, ο αγώνας στις γειτονιές μας, απέναντι στο φόβο και την
αδιέξοδη ατομική λύση.

Η Λέσχη Αναιρέσεις Πάτρας έχοντας αναστέλλει ήδη την κανονική της λειτουργία, θα είναι ανοιχτή μόνο
κάθε Πέμπτη και Δευτέρα μεταξύ 7:00 μ.μ. και 9:00 μ.μ. για συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης και
επικοινωνία με όσους το χρειάζονται.

Οι άνθρωποι που θα αναγκαστούν να μείνουν σπίτι τους, να ξέρουν ότι υπάρχει ένας ολόκληρος κόσμος
αλληλεγγύης που θα τους στηρίξει.

Επικοινωνήστε με τη Λέσχη Αναιρέσεις Πάτρας για να οργανώσουμε την αλληλεγγύη και τον αγώνα μας!



Στοιχεία επικοινωνίας:
E-mail: anaireseis-patras@gmail.com
Facebook: facebook.com/lesxianaireseispatra/
Τηλέφωνο:6973299495

Κανένας μόνος του στη κρίση.
Άμεση ενίσχυση του συστήματος δημόσιας υγείας.

Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και όχι για τους πολεμικούς εξοπλισμούς.
Υγεία-Παιδεία-Εργασία-Αξιοπρεπής ζωή για όλους.


